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1. Los cuerpos A y B de 300 y 900 lb de peso 
respectivamente, se encuentran inicialmente en repo-
so. Despreciando la masa de las poleas y la cuerda, 
así como la fricción de las poleas, determine: a) la 
distancia recorrida por el cuerpo B a los 3 s; b) la 
velocidad del cuerpo B a los 3 s; c) la aceleración de 
cada cuerpo; d) la tensión de la cuerda. 
 
 
 
 
 
 
 
 

2. Un collarín de 2 lb de peso puede resbalar 
sin rozamiento sobre una barra horizontal entre los 
resortes A y B. Si el collarín se empuja hacia la 
izquierda hasta que el resorte A se comprime 4 in y se 
suelta, determine la rapidez máxima que alcanza y la 
deformación máxima que sufre el resorte B. 
 
 
 
 
 
 

3. Una barra homogénea y esbelta de masa  m 
y 1 ft de longitud es liberada del reposo cuando θ = 
45°; calcule la velocidad angular de la barra cuando θ 
= 90° 
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 Para θ=90°  
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